



По поручению Председателя СК России в Брянскую область направлены опытные криминалисты для оказания практической помощи в расследовании уголовного дела и установлении местонахождения пропавшей школьницы

По поручению Председателя Следственного комитета для оказания практической и методической помощи в расследовании уголовного дела по факту безвестного исчезновения ученицы 5-го класса, а также поиске пропавшей девочки в Брянскую область направлены опытные криминалисты центрального аппарата СК России. Напомним, 1 марта 2012 года около 17 часов девочка ушла из дома поиграть на улице и не вернулась. Вечером мать обеспокоилась отсутствием дочери и после неудачных самостоятельных попыток найти ее обратилась в правоохранительные органы. В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление местонахождения школьницы. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Марта 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515048>